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Koło Naukowe Kultury Popularnej

(Wydział Filologiczny, Katedra Filologii Angielskiej,

Uniwersytet Szczeciński)

zaprasza na konferencję naukową

Medialne 9/11

23.04.2012 Muzeum Techniki i Komunikacji w Szczecinie

24.04.2012 Rektorat Uniwersytetu Szczecińskiego

W dobie powszechnej cyfryzacji i automatyzacji, wiele osób zadaje sobie pytanie jak daleko możemy się posunąć w imię postępu technologicznego. Pozorna anonimowość jednostki przy równoczesnym ekshibicjonizmie medialnym zaczyna budzić coraz większe obawy, czego doskonałym przykładem są kontrowersje związane z próbą wprowadzenia przepisów regulujących działanie Internetu (ACTA, SOPA, PIPA). Dla wielu to urzeczywistnienie iście spiskowych idei, chęć kontroli najbardziej wpływowej gałęzi mediów. To, z czym możemy się teraz zetknąć może być określone „medialnym 9/11,” gdyż według większości odbiorców, obraz wolnych mediów został poważnie zaburzony. Czy to określenie jest zasadne?

Konferencja naukowa Koła Naukowego Kultury Popularnej, pt. „Medialne 9/11” będzie próbą odpowiedzi na te i inne kontrowersyjne pytania, a także chęcią odniesienia do Orwellowskiego hasła „Przestrzegając błahych praw, można łamać wielkie,” w kontekście Internetu, praw człowieka i demokracji. Uczestnicy będą starali się rozebrać na czynniki pierwsze współczesną machinę medialną i ukazać jak wpływa na nią polityka i wielkie korporacje. Ponadto, spotkania skłonią do refleksji nad manipulacją mediów i ich wpływem na kulturę, życie codzienne i prywatność przeciętnego użytkownika. 

Zapraszamy zarówno studentów, jak i pracowników naukowych do nadsyłania streszczenia swoich referatów na temat następujących zagadnień:

• wprowadzenie ustawy „ACTA”

• wolność słowa i wypowiedzi

• media a demokracja

• wizerunek portali społecznościowych

• rola mediów w życiu codziennym

• medialna manipulacja 

• polityka medialna

• wpływ mediów na kulturę

Prosimy o nadsyłanie streszczeń (400-500 słów) oraz krótkich informacji biograficznych do 10 marca 2012 roku, na następujący adres:

konferencjaknkp@gmail.com
W razie jakichkolwiek wątpliwości, czy też pytań również prosimy o pisanie na powyższy e-mail.

Opłata konferencyjna do 31.03.2012 wynosi 25 zł, natomiast po tym terminie 35 zł.
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